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Торжествена прослава св. Врача у Зочишту

У име и са благословом Његовог Преосвештенства Епископа рашко-
призренског и косовско-метохијског г. Теодосија, свету Литургију поводом 
славе манастира св. Врача Козме и Дамјана у Зочишту, служио је данас, 14. 
јула 2019. године, игуман манастира Драганац архимандрит Иларион 
(Лупуловић). Како извештава Оливера Радић, новинар и професор из 
Ораховца, оцу Илариону су саслуживали игумани манастира Зочиште о. 
Стефан, манастира Св. Архангели о. Михајло, манастира Дубоки поток о. 
Ромило, манастира Бањска о. Данило, као и неколико свештеника и 
свештеномонаха из разних делова Косова и Метохије. На светој Литургији 
сабрало се мноштво верника који су у ову васкрслу светињу дошли са разних 
страна Србије, Црне Горе, Републике Српске и Северне Македоније. У 
надахнутој беседи после читања светог Јеванђеља, о. Иларион је између 
осталог рекао да “оно што је у нама најтананије, једва приметно од буке коју 
прави овај живот, постаје огањ који се разгорева са нама и гори сада и води 
нас у вечни живот”. “Благодатни живот је непрекидно око нас, са нама и у 
нама, а ми због окорелости нашег срца нисмо свесни те велике тајне”, поучио 



је о. Иларион.

Домаћин овогодишње славе био је Александар Перовић из Зупча, а помогла је 
Дарка Раичевић из Сједињених Америчких Држава. За следећу годину се 
јавио Небојша Николић из Лапљег села, рекао је игуман Стефан на крају 
свете Литургије.

Чујте и звучни запис дивних речи архимандрита Михајла (Тошића), игумана 
манастира Светих Архангела код Призрена, које је произнео током трпезе 
љубави на слави манастира Зочишта (звучни запис 2).

Литургији у Св. Врачима присуствовао је и г. Милорад Арлов, председник 
Одбора за помоћ Србима на Косову и Метохији из Бања Луке (Република 
Српска), са којим је Оливера Радић забележила разговор (звучни запис 3).

На крају, Оливера Радић је у поподневним сатима разговарала и са игуманом 
манастира св. Врача у Зочишту, архимандритом Стефаном (Миленковићем), 
како рече “на дар нашим слушаоцима и овако као благослов онима који нису 
могли да дођу на славу” (звучни запис 4).
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